
1. 다음 나눗셈을 하시오.

답:



2. 다음 중 나눗셈의 몫이 가장 큰 것은 어느 것입니까?

① 4.32 ÷ 6 ② 5.95 ÷ 7 ③ 4.96 ÷ 4

④ 1.71 ÷ 3 ⑤ 5.28÷ 8



3. 다음 나눗셈 중에서 나누어떨어지지 않는 것은 어느 것입니까?

① 22 ÷ 5 ② 9 ÷ 8 ③ 11.2 ÷ 4

④ 6 ÷ 80 ⑤ 36.4 ÷ 6



4. 66.5 ÷ 28의 몫과 같지 않은 것은 어느 것입니까?

①
665

100
÷28 ②

665

10
× 1

28
③

6650

100
× 1

28

④
665

10
÷28 ⑤

6650

100
÷28



5. 나눗셈을 하시오.
57.09 ÷ 11

답:



6. 다음 소수 중에서 4
1

4
과 4

7

10
사이에 있는 수는 어느 것입니까?

① 4.12 ② 4.65 ③ 4.01 ④ 4.82 ⑤ 4.2



7. 다음 중 1
3

5
에 가장 가까운 수를 고르시오.
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7
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⑤ 1.59



8. 3시간에 90.3 km를 달리는 기차가 있습니다. 이 기차가 같은 속도로
12시간 동안 달린다면 몇 km의 거리를 가겠는지 구하시오.

답: km



9. 어떤 수를 31로 나누어 할 것을 잘못하여 23으로 나누었더니 몫이 27

이고나머지가 13이되었다. 바르게계산하였을때의몫을반올림하여
소수 둘째 자리까지 구하시오.

답:



10. 17÷ 3을 소수 첫째 자리에서 나누어 떨어지게 하려면 17에 어떤 수를
더해야 합니다. 어떤 수 중 가장 작은 수를 구하시오.

답:


